



В Курской области мужчина признан виновным в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Золотухинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (приготовление к даче взятки).

Следствием и судом установлено, что 03.02.2023 в вечернее время осужденный управлял автомобилем в Поныровском районе Курской области, не имея на то право, где был остановлен сотрудниками ДПС.

В ходе проверки документов инспектором ДПС у осужденного были выявлены признаки алкогольного опьянения, в связи с чем последнему было предложено проследовать совместно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

с ним в отдел полиции для прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

Находясь вблизи отдела полиции, осужденный, не желая быть привлеченным к административной ответственности, предложил инспектору ДПС денежные средства в качестве взятки в размере 20 000 рублей за несоставление материала об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ - управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами, а также ненаправление материала в суд для рассмотрения по существу.

Однако преступление не было доведено осужденным до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник ДПС отказался от получения взятки.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1791133>